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9330 KAPUVÁR, FŐ TÉR 1. 

04-6055-10/2011. 

JEGYZŐKÖNYV 
 
Készült: 2011. október 22-én a Kapuvár Városi Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának Kistanácskozó 
termében megtartott Egészségügyi és Oktatási Bizottság nyílt üléséről. 
 
Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint   
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: Köszöntötte a megjelenteket.  Megállapította, hogy a Bizottság 7 tagjából 
4 fő jelen van, a bizottság határozatképes. Kettő új napirendet javasol a bizottságnak pótlólag felvenni, 5. 
napirendi pontként: A kapuvári városközpont megújítása a természeti és történelmi értékek 
megőrzésével” város rehabilitációs projekt (NYDOP-3.1.1/A-09-2f-2011-0002) keretében 
elkülönített Kapuvári Civil Programalap felhasználásával megvalósuló mini-projektek pályázati 
kiírása, valamint 6.napirendi pontként Fogorvosi rendelési idő módosítása. Ezen túl a napirendek 
sorrendjében is  változás is lenne az 5. napirendi pontot tárgyalná a bizottság  elsőként  
 
 
A Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 5 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadta a napirendi pontok módosítását.  
 
Napirendi javaslat: 
 

1.) „A kapuvári városközpont megújítása a természeti és történelmi értékek 
megőrzésével” város rehabilitációs projekt (NYDOP-3.1.1/A-09-2f-2011-0002) 
keretében elkülönített Kapuvári Civil Programalap felhasználásával megvalósuló 
mini-projektek pályázati kiírása 

            Előadó: Lugosiné Kelemen Judit irodavezető 
 

2.) A pénzben és természetben nyújtott szociális ellátások helyi szabályairól szóló 14/2007. 
(IV. 27.) rendelet módosítása 
Előadó: Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető  
 

3.) A Képviselő-testület bizottságai feladat- és hatásköri jegyzékéről szóló  
29/2006. (XI. 28.) rendelet módosítása 
Előadó: Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető 
 

4.) Berg Gusztáv Szakiskola Szervezeti és Működési Szabályzata módosításának 
jóváhagyása  
Előadó: Nagyné Szabó Nikoletta igazgató 
 

5.) A Berg Gusztáv Szakiskola kérelme maximális csoportlétszám túllépéséhez 
Előadó: Nagyné Szabó Nikoletta igazgató 
 
 

6.) Fogorvosi rendelési idő módosítása 
Előadó: dr. Puhl Imre bizottsági elnök 
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1. napirendi pont 
 

A kapuvári városközpont megújítása a természeti és történelmi értékek megőrzésével ” 
városrehabilitációs projekt (NYDOP-3.1.1/A-09-2f-2011-0002) keretében elkülönített 
Kapuvári Civil Programalap felhasználásával megvalósuló mini-projektek pályázati 
kiírása 

 
 
Lugosiné Kelemen Judit irodavezető: Aláírásra került a városközpont rehabilitációs pályázat 
támogatási szerződéses, aminek része és eleme a civil szervezetek támogatása. Ebből adódóan  
mind köztes közreműködő szervezet a Kapuvár Városi Önkormányzat fogja a támogatásban elnyert 
15 millió 125 ezer forintot a kapuvári civil szervezeteknek felosztani, kiutalni, elszámoltatni. Ennek 
a civil alapnak a lényege, hogy Kapuvár belvárosa, mint akció terület ahol a beruházás kivitelezése 
megvalósul, ezen a részen programot szervező civil szervezetek, non profit szervezetek nyújthatnak 
be pályázatot. A pályázat 2012.01.01-e és 2012.12.31-e között kell, hogy megvalósuljon. A 
pályázati támogatás vissza nem térítendő támogatás, 100%-os támogatási intenzitással, ami azt 
jelenti, hogy nem kérnek önerőt a civil szervezetektől. Minimum 100 ezer, maximum 1 millió 
forintra lehet pályázni miniprojektenként, civilszerveztenként. Egy szervezet több mini projektre is 
nyújthat be pályázatot. A kapuvári önkormányzat 30%-os előleget is biztosít. A pályázati 70%-os 
támogatás csak utófinanszírozásként kerülhet ki a civil szervezetekhez. Az önkormányzat 
ellenőrzéseket is végez. Csütörtökön dönt a testület és a pályázati kiírás péntektől olvasható az 
interneten. A pályázatot november 2-től 22-ig lehet benyújtani, egyszeri 8 napos hiánypótlás lehet 
csak. A decemberi  ülésen már dönthet a testület arról, hogy kit támogat. A támogatási 
szerződéseket 2011. december hónapjában szeretnék megkötni. Olyan szerveztek nyújthatnak be 
pályázatot, akik a településen bejegyzett székhellyel rendelkeznek, valamint rendelkeznek 
referencia igazolással hasonló programok szervezéséről. Nem nyújthatnak be olyanok pályázatot, 
akik erre a programra hazai vagy uniós pályázatot nyertek. Köztartozás nem lehet, valamint az 
önkormányzat felé sem lehet tartozásuk.  Tájékoztatásként elmondaná, hogy a költségvetési 
rendeletet is módosítani kellett, mivel a költségvetésbe be kellett építeni.  
 
Dr. Puhl Imre bizottság: Mennyibe kerül ez az önkormányzatnak? 
 
Lugosiné Kelemen Judit irodavezető: A pályázat 85%-os támogatással és 15%-os önrésszel 
valósul meg. 2 millió 300 ezer forint körül van az önkormányzat önereje.  
 
Németh-Csóka Gábor alpolgármester: Ezt a pályázatot a civil szervezeteknek ki kellene 
használni. A jövő héten össze kellene hívni egy tájékoztatóra a szervezeteket.  
 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 5 
igen szavazattal elfogadásra javasolja a kapuvári városközpont megújítása a természeti és 
történelmi értékek megőrzésével” városrehabilitációs projekt (NYDOP-3.1.1/A-09-2f-2011-0002) 
keretében elkülönített Kapuvári Civil Programalap felhasználásával megvalósuló mini-projektek 
pályázati kiírását. 
 

2. napirendi pont 
A pénzben és természetben nyújtott szociális ellátások helyi szabályairól szóló 

 14/2007. (IV. 27.) rendelet módosítása 
 

Cserpesné Kiss-M. Erzsébet osztályvezető: Szeptember 1-től a szociális törvény módosította a 
lakásfenntartási támogatásra vonatkozó rendelkezéseket és behozta új fogalomként a normatív 
lakásfenntartási támogatást, aminek megállapítása a képviselő-testület hatásköre. Ekkor hatályon 
kívül helyezték a lakásfenntartási támogatásra vonatkozó rendeletet, de így nem adtak 
felhatalmazást a polgármesternek, hogy a normatív lakásfenntartási támogatásokat elbírálja 
átruházott hatáskörben. Ehhez kéri a képviselő testület támogatását.  
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Jelenleg 85 normatív lakásfenntartási támogatási kérelmet nyújtottak be, és amíg a rendelet a 
képviselő-testület nem módosítja nem tudnak határozatot hozni. A helyi lakásfenntartási támogatást 
is szabályozni kell, lehetőség van arra, hogy normatív lakásfenntartási támogatást kiegészítsék, de 
ennek feltétele, hogy a kérelmezőnek ne legyen közüzemi díj tartozása és erről hozzon igazolást a 
szolgáltatótól. A normatív támogatás minimum 2500 Ft, amit az önkormányzat még 1000 Ft-tal 
kiegészít.  Javasolja, hogy a normatív lakásfenntartási támogatást és a kiegészítést is a polgármester 
bírálja el.  
 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 5 igen 
szavazattal elfogadásra javasolja a pénzben és természetben nyújtott szociális ellátások helyi 
szabályairól szóló 14/2007. (IV. 27.) rendelet módosítását. 

 
 

3. napirendi pont 
A Képviselő-testület bizottságai feladat- és hatásköri jegyzékéről szóló 29/2006. (XI. 28.) 

rendelet módosítása 
 

Cserpesné Kiss-M. Erzsébet osztályvezető: Az Egészségügyi és Oktatási Bizottság hatásköréből 
törölni kell az önkormányzati lakásfenntartási támogatások elbírálását.  

 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 5 
igen szavazattal elfogadásra javasolja a Képviselő-testület bizottságai feladat- és hatásköri 
jegyzékéről szóló 29/2006. (XI. 28.) rendelet módosítását. 
 

 
4. napirendi pont 

Berg Gusztáv Szakiskola Szervezeti és Működési Szabályzata módosításának jóváhagyása 
 

 
Nagyné Szabó Nikoletta intézményvezető: Az első módosítás, hogy a törvény erejénél fogva 
változott az alapító okirat, ami része a Szervezeti és Működési Szabályzatnak és az abban 
bekövetkezett változásokat kell átvezetni. A másik, hogy a karbantartók egy részét elvették tőlük, az 
ő munkájuk szabályozva volt az SZMSZ-ben ezért ezt is ki kell venni.  

 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 5 
igen szavazattal elfogadásra javasolja a Berg Gusztáv Szakiskola Szervezeti és Működési 
Szabályzata módosításának jóváhagyását. 
 

 
 

5. napirendi pont 
A Berg Gusztáv Szakiskola kérelme maximális csoportlétszám túllépéséhez 

 
 
Nagyné Szabó Nikoletta intézményvezető: A Berg Gusztáv Szakiskola kéri a 9/C 
pályaorientációs, gyakorlati képzésben résztvevő tanulók és a 9/D és 11/A. összevont asztalos 
szakmacsoportok maximális létszámának 20%-kal történő túllépését. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 5 
igen szavazattal elfogadásra javasolja a Berg Gusztáv Szakiskola kérelmét maximális 
csoportlétszám túllépéséhez. 
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6. napirendi pont 
Fogorvosok rendelési idő módosítása 

 
Axnix Ildikó aljegyző: A szeptemberi testületi ülésen módosult a fogorvosok rendelési ideje. Ezt 
követően írt dr. Varga Ildikó fogorvos egy levelet, amiben azt kifogásolta, hogy vele nem 
egyeztettek a fogorvos kollégák. A szombati napot nem tudja az OEP felé elszámolni. Azzal, hogy 
havonta egyszer pénteken rendel, nem tudja teljesíteni a szűréseket a rábízott 2000 gyermek 
vonatkozásában. Azt kéri, hogy a pénteki rendelésre csak a másik 4 fogorvos legyen bevonva.  
 
Németh Csóka Gábor alpolgármester: Úgy gondolja, hogy amit egyszer a képviselő-testület 
elfogadott nem kellene módosítani.  
 
Axnix Ildikó aljegyző: A rendelési idő két éve változott amikor a dr. Bács Klára fogorvosnő ide 
jött, mivel ő elvállalt minden péntek délutánt, csak két óra ügyeletet kellett vállalniuk havonta egy 
szombaton.  
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: Ezt már egyszer elfogadták úgy gondolja, hogy nem kellene 
változtatni. A kérelmet akkor a bizottság nem támogatja.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 5 
igen szavazattal nem támogatta  a fogorvosi rendelési idő módosítási kérelmet.  
 
 
 
Egyéb napirendet a nyílt ülésen nem tárgyaltak, a bizottság elnöke az ülést bezárta.  
 

Kmf. 
 
 

Dr. Puhl Imre sk.                                              Cserpesné Kiss M. Erzsébet sk.                             
bizottsági elnök             osztályvezető              

 
 

Némethné Szaradics Edina sk. 
   Jegyzőkönyvvezető 

 

 

 

A kiadmány hiteléül: 

 

kiadó 


